

# 明星何家劲 亮相居然之家信阳店



何家劲潇洒从容,喧宾夺主,一登台就给观众送大礼,与观众朋友们进行“世界杯”互动,送签名足球和签名海报给观众。



魅力四射的空姐走秀。曼妙的身姿、潇洒的演示,将芝华仕沙发的舒适与华丽完美演绎。

信阳消息(李娅)5月31日,因扮演“展昭”而风靡千家万户的香港两栖明星何家劲先生,现身居然之家信阳店,作为芝华仕头等舱沙发品牌形象代言人,他亲临助阵居然之家信阳店“展昭价到,劲爆居然”的活动。

下午2时10分左右,在现场观众的期盼中,何家劲先生登上了舞台中央,不仅和消费者一起分享了头等舱沙发的健康和舒适,还与粉丝合影留念,同时还献唱了《新鸳鸯蝴蝶梦》,把现场的气氛引向高潮。之后,何家劲先生来到芝华仕店面进行明星签售增值活动。

短暂的相会让到场的观众朋友显得意犹未尽,他们纷纷表示,希望居然之家能够多做活动,让大家有更多的机会与明星大腕实现零距离接触,同时也能让更多明星在了解信阳、感受信阳的同时,达到宣传信阳的效果。

## 夏季家居木地板养护攻略

夏季总是伴随着烈日和暴雨。这样的天气给家中的木地板也带来了严峻的考验。高温和潮湿都是木地板的“天敌”,极易引起变形、开裂和褪色。因此,在夏季,业主们对家中的木地板养护要格外上心。

### 防潮防湿需及时

水汽是木地板的大敌,即使是吸水性能最好的木材,也经不起与水的长期接触,甚至会影响到地板的使用寿命。因此,在湿热的夏季,防潮防湿必须及时。

房间内湿度过高,会导致地板发生不规则的膨胀,进而引起起翘变形。虽然合格的地板长虫的概率不大,但在湿热的环境里,像木龙骨、浸水的区域等,还是容易产生虫害,影响地板的使用寿命。当室内温度湿度合适的时候,细菌将大量滋生,导致地板霉变。

夏季干湿交替的天气,需要我们经常开窗通风,调节室内的温度和湿度。尤其是在长期空置的房间,木地板更容易因湿气过重,导致起拱、卷边等现象,需要定期检查及通风。在湿气过重的房屋,还可以使用木炭、除湿器、防潮膜等来降低室内湿度。另外,夏季拖地一定要注意控水,一般的清洁尽量使用干抹布来完成,定期护理打蜡,如果非要用清水清洁拖地,之后也要及时打开门窗,让地板上的水渍尽快干燥,必要时可用空调等进行除湿。

万一木地板霉变,小面积的只需要软布蘸上1:3的漂白水擦拭即可,需要注意的是漂白水浓度不能太高,以免造成地板褪色。但如果地板局部或内部发霉,就需要让专业人员对发霉的地板进行更换,并加好防潮层。

### 地板也要防晒

夏日炎炎,业主们出门都会注意给自己涂上防晒产品防止被晒伤,殊不知,家中的木地板跟我们一样,也需要防晒。在高温暴晒下,木地板容易收缩、缝隙增大。长期的阳光直射,尤其是靠近阳台、窗边的地面,更会引起地板开裂、油漆脱落等现象。

因此,在正午的时候,适当的拉起窗帘进行遮挡,可以避免因暴晒对地板造成的伤害。夏季地板也需要降温,室内要经常开窗通风,并使用空调等降温手段,防止因温度过高引起地板变形。但空调尽量不要直接对着地板吹,否则会增加地板水分流失。遇到持续的晴热高温,空气可能变得非常干燥,这时候就需要采用一些办法给室内加湿,防止地板因水分流失造成离缝、开裂等现象。(据人民网)



## 买儿童家具 勿贪颜色鲜艳

有害物质比浅色家具多

购买颜色鲜艳的儿童家具可能含有害物质更多。因此,家长在购买儿童家具要做到以下几个注意:

一要注意适用年龄段标识。根据孩子年龄的不同阶段,儿童家具的功能也要各不相同,家长选购时要注意。

二要注意结构安全。在家居卖场中我们常常能发现这些情况:在离地面高度或儿童站立面高度160厘米以下的区域外,使用玻璃部件;抽屉、键盘托等推拉

件没有防拉脱装置;160厘米以下位置,没有经过了倒圆或倒角处理;要注意购买有防拉脱装置的书桌、床头柜等,防止儿童意外拉脱造成伤害;要注意不要购买尖角的家具,防止儿童跌倒,碰撞;此外购买时一定要看家具内部有无通风口,透气性好不好。

三要注意选择颜色。鲜艳的儿童家具,有害物质含量会比颜色浅的高出很多。(据新华网)

## 为新家布置窗帘 不妨看看这个



窗帘的款式有垂幔、波浪、平拉,挽结、半悬式和上下开启式等。恰当的窗帘款式能纠正窗户的不良比例,起到均衡空间的作用。一般情况下,高而窄的窗,可选长度刚过窗台的短帘,并向两侧伸过窗框,尽量暴露最大的窗幅,可使窗户产生增宽和缩短的效果。宽而短的窗,可选长帘、高帘,让帘帷紧贴窗框,遮掩窗框宽度,弥补长度的不足。

同时,房间的用途不同,选择窗帘也应有所区别。

如厨房的横窗,窗帘长及窗台即可。客厅或大房间选择落地式长窗帘,显得大方气派。一般房间窗帘长度比窗台长20cm-30cm,宽度以左右各伸出16cm左右为宜。

窗帘有多种多样的形式,诸如平拉式、掀帘式、楣帘式、上下开启式等。平拉式平稳匀称,掀帘式柔和优美,楣帘式华贵脱俗。选用哪种形式,可根据窗户的特点和个人的爱好。(据新华网)

